



# 盛世牡丹 菏泽有为

2024年4月8日,2024世界牡丹大会、第三十三届菏泽国际牡丹文化旅游节将盛大举行。菏泽这片古老而又充满生机的土地上,牡丹更是演绎了一场场绚烂的花事。每到春季,菏泽的牡丹花海便如诗如画,吸引了无数的游客前来观赏。

在菏泽,牡丹不仅仅是一种花卉,更是一种文化的象征。这里的人们对牡丹有着深厚的情感,他们用心呵护着每一朵牡丹,让它们在盛世之中绽放得更加美丽。同时,牡丹也寄托着人们对美好生活的向往和追求,成为了菏泽的一张亮丽名片。

盛世牡丹,菏泽有为。近年来,菏泽锚定“后来居上”目标,着力扩内需、优结构、稳增长、防风险,经济运行稳中向好,重大战略扎实推进,工业经济提质增效,城乡建设提质升级,营商环境不断优化,民生事业全面发展,政府效能持续提升,高质量发展迈出坚实步伐。2023年,菏泽市地区生产总值达到4464亿元,较上年增长6.8%,增速跑赢全省(6%)、全国(5.2%)。

在过去的五年里,1130家省外企业迁入菏泽,数量居全省第一。“新”——逐新而行,积极培育新动能;“高”——向高而攀,积极招引行业内的头部企业,确保提高招商引资的成功率;“优”——择优而取,变招商引资为招商选资。这三个关键词是近年来菏泽招商引资工作取得高质量发展的最优表达。

菏泽,因牡丹花而倾城,也以牡丹花为媒介,为经济高质量发展增添新动能。2011年4月份,齐鲁晚报·今日菏泽扎根菏泽,我们和菏泽同呼吸共命运、见证菏泽翻天覆地的变化,也得到菏泽各级政府的大力支持,为我们提供大量鲜活素材,帮助我们向外界传达更多的菏泽好声音。

让我们共同期待,在未来的日子里,菏泽的牡丹能够继续绽放其大气磅礴之美,为这片土地增添更多的魅力和活力。同时,也愿牡丹文化能够传承不息,让更多的人了解和喜爱这朵盛世之花。